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Poročilo o izvedenih dodatnih dejavnostih v I. VIO  
 

Od začetka šolskega leta sodelujemo v vseh projektih, ki potekajo na nivoju celotne šole. 
Vključeni smo v projekt medgeneracijskega sodelovanja s poudarkom na sprejemanju drugačnosti in 
prostovoljstva (sodelovanje z DBE zavoda Hrastovec v Voličini). Učenci sodelujejo v tekmovanju  Za 
čiste zobe v sodelovanju z Zdravstvenim domom Lenart.  Za spodbujanje bralne pismenosti otrok pri 
pravljičnem krožku izvajamo razredni projekt Naša mala knjižnica, ki je mednarodno obarvan in 
opravljamo naloge za dosego  Eko bralne značke. V ta namen še izvajamo razredne projekte: bralni 
dnevnik, bralni labirint in bralna hišica. Vsi učenci pridno sodelujejo pri slovenski bralni znački. Učenci 
sodelujejo v športnem projektu za 1.VIO, Športni sonček. 

 
Mesec september smo pričeli s tehniškim dnem, ko smo si uredili razred in šolske potrebščine 

ter izdelali dekorativni izdelek. Veliko pozornosti smo posvetili medsebojnim odnosom in šoli kot 
instituciji. V Velenju smo obiskali Pikin festival, kjer smo aktivno sodelovali v različnih delavnicah in si 
ogledali gledališko predstavo Kokoška Emilija.  Odpravili smo se na daljši pohod in si ogledali bolnico 
Cafa in kmetijo Kocbek. Aktivni smo bili tudi ob dnevu slovenskega športa. Udeležili smo se prireditve 
Trgatev Zavrh 2022. Opravili smo prvi skupni razredni obisk šolske knjižnice. Sodelovali smo v projektu 
Nacionalni mesec skupnega branja. Udeležili smo se proslave ob krajevnem prazniku in 265-letnici 
šolstva ter 120-letnici šolske zgradbe.  

 
V mesecu oktobru smo nastopili na prireditvi ob sprejemu prvošolcev v šolsko skupnost. 

Posebej smo se posvetili prometni in požarni varnosti. Udeležili smo se množičnega teka za otroke, ki 
ga organizira Atletska zveza Slovenije. Na šolskem igrišču smo izvedli akrobacije z bratoma Malek. Z 
likovnimi izdelki smo sodelovali v projektu Šola sobivanja Varno v vrtec in šolo – začetek šole. Prav tako 
smo z likovnimi deli sodelovali na likovnem natečaju Zdravka Lidla.  Preden smo šli na jesenske 
počitnice smo imeli spominsko uro, ko smo se spomnili praznikov dneva reformacije in dneva spomina 
na mrtve.  

 
Novembra smo se v kulturnem domu udeležili koncerta Gojmirja Lešnjaka Gojca in Marte 

Zore z glasbeniki. Obeležili smo Mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu društva Eksena. 
Tema letošnjega projekta je bila Lepa beseda lepo mesto najde. 16. novembra smo imeli Tradicionalni 
slovenski zajtrk. Pridno smo zbirali papir in se udeležili humanitarne akcije Otroci za otroke, srebrni 
kovanci za Urbana. Izvedli smo tek podnebne solidarnosti. Pisali smo pisma za lepši dan in se na ta 
način spomnili starostnikov, poslali likovne izdelke na natečaj Igraj se z mano in Zlati sončki se žogajo. 
Razveselili smo se obiska invalida iz Selnice ob Dravi Boruta Sotlarja, ki nam je daroval izdelke iz lesa. 
Prvošolci so se posvetili skrbi za svojo ustno higieno, saj jih je kar štirikrat v okviru projekta Zobni alarm 
obiskala zobna asistentka. 

 
Meseca decembra je otroke obiskal Miklavž in jih presenetil s sladkim presenečenjem. 5. 12. 

smo si v Lutkovnem gledališču v Mariboru ogledali predstavo Strahovito. Poskrbeli smo za okrasitev 
razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali voščilnice in darila za svoje domače ter pripravili točko za 
šolsko prireditev V pričakovanju. Zadnji šolski dan v letu smo izvedli jelkovanje s plesom - medvrstniško 
za učence I. VIO. Učence je obiskal Božiček in vsakega obdaril s knjigo. Prav tako smo sodelovali z 
lokalno skupnostjo in skupaj okrasili trg v Voličini. 

 
V januarju smo izdelali likovne izdelke za likovni natečaj Ciciumetnije. Sodelovali smo v 

projektu Naravne in druge nesreče (risali na temo Pomoč potrebujemo vsi) in izdelke poslali na natečaj. 
Udeležili smo se 8. Tedna pisanja z roko z nosilno temo Mislim tiho, pišem počasi. Izdelali smo zastavice 
za društvo Škratova Vila, ki pripravlja najdaljšo verigo zastavic miru in lepih želja. 
 

Razredničarke v I. VIO 


